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議会運営委員会会議録 

平成２８年１２月２日（金） 

（開 会） ９：３０  

（閉 会） ９：３３  

案  件 

 

１ 議案の訂正について 

２ 第２次総合計画基本構想特別委員会委員の人選について 

（1）別紙届出表のとおり 

３ 議案第１４６号の付託委員会について 

４ その他 

（1）会期日程（案）における付託委員会の記載について 

（2）次回委員会予定 １２月１２日（月）本会議終了後 

 

○委員長 

ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 

議案の訂正について、執行部に説明を求めます。 

○教育部長 

１１月２５日開催の議会運営委員会において説明をさせていただきました議案のうち、「議案

第１５４号 訴えの提起」につきましては、議案書に記載の被告人の数は、正しくは１１名で

あるものを、誤って１２名の氏名を記載しておりました。このため、お手元の正誤表のとおり

議案を訂正をさせていただき、改めて議案第１５４号の議案を配付をさせていただいておりま

す。まことに申し訳ございません。以上で、訂正の説明を終わらせていただきます。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。上程前の議案の訂正につきましては、議長において許可することに

なっておりますので、本件についてはご了承願います。 

なお本日、議席に訂正後の議案を配付しておりますのでよろしくお願いいたします。 

次に、「第２次総合計画基本構想特別委員会委員の人選」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

第２次総合計画基本構想特別委員会委員につきましては、お手元に配付しておりますとおり、

各会派間による調整の上、届け出がなされております。 

本日の本会議におきまして、議案第１４７号の提案理由説明、質疑、委員会付託に際して、

特別委員会の設置をはかっていただき、特別委員の選任につきましては、飯塚市議会委員会条

例第８条第１項の規定により、議長が会議にはかって指名することとなっておりますので、届

け出の議員を議長において指名していただいてはと考えております。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「第２次総合計画基本構想特別委員会委員の人

選」については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に「議案第１４６号の付託委員会」について、各会派持ち帰りとしておりましたが、既に

協議が調っている会派がありましたら、その結果について、ご報告をお願いします。 
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○城丸委員 

 而今会ですけれども、この病院の案件については、３月議会までは厚生委員会ですべきでは

ないかというふうな結論に達しました。 

（発言する者あり） 

○坂平委員 

 市民クラブですけど、私のところも年度が３月でございますので、新年度からということで

意見の調整をしております。 

○道祖委員 

 前回の委員会で述べておりますけど、私も厚生委員会でよろしいんではないかということで

す。 

（発言する者あり） 

○吉田委員 

 同志会のほうも、３月、年度一杯が厚生委員会であるために、厚生委員会に付託すべきでは

という結論に達しました。 

○委員長 

ただいま各委員から報告をいただきましたが、いずれも厚生委員会に付託すべきというご意

見のようですので、そのような取り扱いとしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第１４６号については、厚生委員会に付託することに

決定いたしました。 

次に、その他でございますが、「会期日程（案）における付託委員会の記載について」、事務

局に説明させます。 

○議会事務局次長 

本日、定例会の会期日程案を、本日の議事日程とあわせて議席に既に配付しておりますが、

議案第１４６号の付託先が先ほどまでは確定しておりませんでしたので、本日お配りしており

ます会期日程につきましては、委員会付託を記載せずに、下段欄外にその旨を記載したものを

お配りしておりますので、ご了承をお願いしたいと思います。 

○委員長 

本件につきましては、ご了承願います。 

次に、次回の委員会の開催は１２月１２日（月）の本会議終了後に予定しておりますので、

よろしくお願いいたします。 

本日の審査は全て終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたし

ます。お疲れさまでした。 


